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INVITAȚIE DE PRESĂ 

 

Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor anunță evenimentul de închidere a  proiectului  

„Danube WATER integrated management” – WATER – MIS-ETC Code 161, ce va avea loc 

mâine, 23 iulie, începând cu ora 09.00 la Hotel Marshall Garden din București. Proiectul este 

finanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională (FEDR) prin Programul de Cooperare 

Transfrontalieră România - Bulgaria 2007-2013. Valoarea totală a proiectului este de 

13.751.025 euro. 

Obiectivul proiectului a constat în crearea unui sistem transfrontalier România - Bulgaria de 

gestiune și monitorizare a factorilor de mediu pe Dunăre, menit să sprijine măsurile comune 

de combatere a situațiilor extreme (secetă, inundații, poluării, contaminări), împreună cu 

asigurarea dezvoltării durabile a zonei transfrontaliere și îmbunătățirea calității vieții 

locuitorilor din aria eligibilă. 

Ȋn cadrul proiectului a fost creată o pagină de internet (www.danube-water.ro, în română, 

bulgară și engleză) în scopul interacționării cu utilizatorii de apă și populația din zonele 

riverane Dunării, din România și Bulgaria, precum și cu organismele internaționale, în vederea 

furnizării unor  informații de bază, utile în timp real, privind situațiile de urgență pe Dunăre. 

Scopul proiectului constă în creșterea capacității de cooperare și control transfrontalier 

România- Bulgaria pentru prevenirea și acționarea în cadrul situațiilor de urgență. 

În cadrul evenimentului de închidere a Proiectului „Danube WATER integrated management” 

va avea loc, începând cu ora 10.30, și o CONFERINȚĂ DE PRESĂ ce va fi susținută de 

Secretarul de Stat pentru Ape, Iulian JUGAN dar și reprezentanți ai managementului 

Proiectului și ai partenerilor din Proiect. 

La eveniment vor fi prezenți, alături de Secretarul de Stat Iulian JUGAN și reprezentanți ai 

Ministerului Mediului ṣi Apelor din Sofia, ai Administraţiei Naţionale Apele Române ṣi ai 

Administraţiei Bazinului Fluviului Dunărea, Pleven, ai agenţiilor de protecţia mediului din 

România ṣi Bulgaria, ai Academiei de Stiinţe Agricole ṣi Silvice, ai Academiei Române, ai 

Universității Tehnice de Construcții București și ai Politehnicii, institute de cercetare pereche 

din Romania și Bulgaria – Institutul Național de Hidrologie ṣi Gospodărirea Apelor, Institutul 

Național de Meteorologie ṣi Hidrologie, Institutul de Cercetari Nucleare (din Sofia ṣi din 

Pitești), reprezentanți ai Agenţiei Executive de mentenanţă a Fluviului Dunărea, 

reprezentanţi ai sistemeleor de gospodărire a apelor. 

Presa este așteptată să participe la Conferința de Presă începând cu ora 10.15, la Hotel 

Marshall Garden (Sala Panoramic) Calea Dorobanților nr.50B. 
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